Tema. lNpsama i obepHeHa
nponopyiuHi 3asexHocmi. [1oodin
yucsia y 0aHOMYy 810HOWEHHI

[lizroryBana: yauresjab MaTEMAaTUKHU
[IITomnemBebkol 3OIII I-I11 cryneHis,

Cemuuiriena B.O




[pa “36epu npasusio’”

IIponopuieto HA3HEAETECA. . .

... 30LIBIIYETBCA B TY caMy

KiTBKICTH pasib.

b2

HoOyToK KpafiHix 9IeHIB

nponopuil TopiBHIE. ..

.-. PIBHICTE IBOX BiTHOIIEHE.

100 s3mafiTh HeBiTOMEMA KpafRil
TIeH Iponopini, peda 100 YToK

...

... SMEHIOYETECA B TY CaMy

KiTBKICTE pasik.

11700 3BafiTH HeBiTOMHI cepenHif
HUIeH Iponopini, Ipeda 100yIoK

...

... IODYIKY 1l cepenHiX 9IeHis.

JIBi Be THUHHHE Ha3HBAOTECA IPAMO
NPONOPIFTHIME, KO IPH
30inbImenH] 0HieT B KITBKA pasis

iHIIIA Be/THYHHA. ..

... KpafiHiX 9IeHIE IOJUTHTH Ha

BinoMuEH cepeIHiH 91eH Mpomopiii

T8l Be TMUHHHE HA3HEAFOTBCA
obepHeHO Nponopui HAAMH, AKIITO
NpH 30iIbMeHH] 01HIeT B KiTbKa

pasie iHma BeTHIHEA . .

... CepeHIX YIeHIB NOIITHTH HA

BimoMuf KpafHif 91eH OponopIii.




1. MpoynTtaT nponopuito i Ha3BaTH i
KpauHi cepeaHi YneHu:

5:2=10:4

4:3=12:9

2. Yun icTMHHa nponopuia:
10:2 = 20:5

9:3 =18:6

3. SHAUTH X B IIPOIIOPIII:
x:4 =128

1.5:0,3=x:9



AKMU BMA 3a/1€XKHOCTI MiXK
BE/IMYMHAMM?

* IJISIXOM, IIPOM/IEHUM MAaIIIMHOIO 3 MOCTINHOIO
IIBU/IKICTIO 1 YaCOM PYXY;

* MIBUJIKICTIO PyXY 1 4acoM, IIPpM HO/I0JIaHHI OTHAKOBOI1
BlJICTaHI;

* BapTICTIO TOBAPY, IPHUA0AHOTO 10 OAHIU I[1H1 Ta HOTO
KUIBKICTIO;

* KUIBKICTIO MAIIIMH Ta 1X BAHTAXKOIILITUOMHICTIO.



R
“KyniHap”

- 3ajaya 1. Y KyJiiHapil JOOyCKAEThC 3aMiHaA 50T
puOu Ha 45 T puOHUX KOHCEPBIB y TOMATI.
CKLUIbKHU ITIOTPIOHO KOHCEPBIB JIJIs1 3aMIHU 75 T
puou?




“KyniHap”

- 3agaua 2. II[o6 3BapuTH 1 KT MaKapOHHUX
BUPOOIB HEOOXIZTHO B3SATU 6 JIITPIB BOIU.
Cku1bKU Tpeba B3sATH BOAM, II00 MPUTOTYyBaTH
OJHY MOPIII0 MaKapOHHUX BUPOOIB — 80 T ?




“q)epMep”

» 3agaya 3 . /111 60 KOpIB 3amacy ClHa BUCTaYHUTh
Ha 12 aH1B. Ha CKUIbKU JHIB BUCTAYUTDH IIHOTO
3aracy CclHa JJisd 40 KOpIB?




“byaiBe/IbHUK”

- 3azmaua 3. Ha 6ymiBesibHOMY MalJaHUUKY, Jie
IIpaIfio, pooITHUKAM Ha 3MIHY IIOTPIOHO 140 M3
O0eToHy. fKIIO 1OTO BUTOTOBUTH OiJIbIIIE,
HACTYITHOI'O /IHA BlH BTPATUTH CBOl BJIACTHUBOCTI,
AKICTh HOTIpIINTHCA. Tpeba BUBHAUNTH, CKLIBKU
IIOTPIOHO B3SATU IIEMEHTY, ITICKY 1 IebeHIo 115
BUTOTOBJIEHHSA 140 M3 6eT0Hy, SKIIO 3a 00’ eMOM
BOHU 3HAXOASATHCA Y BITHOIIIEHH] 1:2:4. :
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“MuUcTeuTBO3HaBL
(apxiTeKTypa)
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“MucteutTso3Hrasui’”
(CKy/ibNTYypa)




CamocmiuHa poboma

I sapianm

IT sapranm

1. CKiIBKH JeTanefi 3a 6 ToIHH
BEHTOTOBHTE POOITHHEK, K0 33 4

roJHWHH BiH BUTOTOBHTE 32 JeTami”?

1.3a CKUTBKH JHIE 30PHOTE 1018 2
TPaKTOpPH, AKII0 YOTHPH TPAKTOPH

30PHOKOTE 01 33 3 JH1?

a)64:0)82:8)48:1)68.

a)1.5;0)6:8)8:1)12

PO3I1THIH Ha 2 YacTHHH, NPONOPIIAHI
gucaam 21 3. fka JoERHHA KOFHOT

YacTHHHA?

PO3I1THIH Ha 2 9acTHHH, NP ONOPIIiAHI
yHeaam 21 5. fka JoERHHA KOKHOT

qacTHHH?
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[TIOCYMOK YpOKY.

Pednekcis: Ak 61 Bu OIIHUJIM CBO1 3/100YTKH Ha YPOITi

JAA .\‘ - «51 BCe 3p0o3yMiB»

L 2¢ - «fwe iHoai fonycKa MOMUITKA»
{ = i
-/
o

- «A Manxe HI4Yoro He 3pO3yMiB»



/loMawHe 3aB80AHHSA.

* II. 12 — M. 15 DOBTOPUTH, KOXKHIU I'PYII1 CKJIACTU
3a7a4y Ha IIpsAMY Ta 00epHeHY IIPOHOPIIHY
3aJI€3KHOCTI.




/19Kyt0 3a YpOK!



